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Considere a matriz abaixo:
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Encontre o seu determinante.

Solucao

Para encontrar o determinante da matriz indicada, vamos aplicar a regra de
Sarrus. Para isso, iremos repetir as duas primeiras colunas e multiplicar as
diagonais, conforme esquema abaixo:

1 3x.5d 1 3
2 \4\\‘13[\“2\ 4

AT T A
N =7

(5.4.(-4) -1.1.1) -3.2.(1) 1.4.(1)3.1.4) | 521
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detM=+80-1+6-4-12+10=79

O determinante da matriz M é igual a 79.

EXERCICIO

2 5 =2
1- O VALOR do determinante da matriz -3 0 3| é:
2 -1 1

A) 57
B) 45
C) 47
D) 41
E) 27



2- Considere as matrizes, calcule o determinante:

2 1
A=
3 4
_ 3 -1
-2 2
1 2
A=|-1 4
0
3- Dada a matriz qual é o det A?

4- Determine o valor de cada determinante:

3 2 3 0 3 0 2 2 0
ald 1 3 by-2 3 1 gt 1 1
2 3 4 4 -2 5 4 3 0

“Motivacao é aquilo que te faz comecar. Habito é o que te faz continuar.”

Jim Ryun



